
Наша плата OSB (орієнтована дошка Strand)-це високопродуктивна плата, створена за
допомогою передової технології та високоякісної сировини. Завдяки своїй унікальній структурі
та видатній продуктивності вона широко використовується в багатьох сферах, таких як
будівництво та виготовлення меблів, забезпечуючи надійні матеріальні рішення для різних
проектів.

Основні особливості

Висока міцність і жорсткість: Панелі ОСБ (Орієнтована нитка міцна ділянка)
виготовляються з ретельно оброблених аркушів планерів, орієнтованих у певному напрямку, а
потім щільно скріплені через гарячий процес натискання. Ця унікальна орієнтована структура
надає дошкам надзвичайно високу міцність і жорсткість як у напрямках довжини, так і в
ширину, що дозволяє їм витримувати великі навантаження та тиск, не легко деформуються або
розбиваються, що робить їх ідеальними навантажувальними матеріалами для будівельних
конструкцій.

Видатна стабільність: Матеріал є рівномірним, а внутрішня структура щільна, ефективно
долаючи дефекти природної деревини, які легко деформують і перекидаються. Незалежно від
того, чи в середовищах з великими температурними коливаннями чи високою вологістю, наші
панелі ОСБ підтримують хорошу стабільність розмірів, забезпечуючи якість та термін служби
готового продукту.

Відмінна стійкість до вологи: Під час виробничого процесу ми використовуємо високоякісні
водонепроникні клеї та обробляємо дошки за допомогою спеціальної обробки, стійкої до
вологи. Це змушує дошки OSB мати відмінну стійкість до вологи, низький рівень розширення
після зустрічі з водою, і певною мірою може протистояти ерозії води, яка може бути широко
використана на кухнях, ванних кімнатах та інших ділянках з високою вологістю.

Захист навколишнього середовища та здоров'я: Суворо дотримуйтесь стандартів охорони
навколишнього середовища, використання екологічно чистих клеїв, вивільнення вільного
формальдегіду дуже низьке, набагато нижче національного стандарту. Ми прагнемо надати
клієнтам зеленими, здоровими та безпечними продуктами, щоб ви не хвилювались у процесі
використання, створити комфортне та здорове життя для вас та вашої родини.

Хороші показники обробки: Легко проводити пиляння, стругання, прибивання, буріння,
фрезер та інші операції з переробки, згідно з різними вимогами до проектування, легко
перетворюються на різноманітні форми та розміри продуктів. Поверхня є рівною і гладкою,
придатною для шпону, живопису та інших декоративних процедур, які можуть відповідати
різноманітним стилям прикраси та вимогам дизайну, забезпечуючи велику зручність для
виготовлення меблів та внутрішнього оздоблення.

https://www.linkedinwoodwork.com/ua/product/Best-Quality-9-Mm-18-Mm-25-Mm-Melamine-Chipboard-Osb-Board-6mm-Particle-Board.html


（Дошка OSB з високою міцністю）

Сценарій застосування

Будівництво: Як дах, підлога та настінні панелі в будівельних конструкціях, він забезпечує
надійну конструктивну підтримку. Його висока міцність та стабільність можуть забезпечити
безпеку та довговічність будівлі, тоді як хороша волога захисна продуктивність також підходить
для вологих підвалів та зовнішніх стін.

Виробництво меблів: Це високоякісний матеріал для виготовлення різних видів меблів, таких
як шафи, шафи, полиці для книг, столи та стільці. Він може бути персоналізований відповідно
до різних вимог до дизайну для створення модних та практичних меблевих продуктів. Його
екологічні показники також роблять меблі більш здоровими та екологічно чистими, відповідно
до сучасних споживачів "прагнення до якісного життя.

Внутрішнє оздоблення: Використовується для внутрішньої стелі, перегородки, прикраси
стіни тощо, можна використовувати з різних декоративних матеріалів для створення різних
стилів прикраси. Після обробки поверхні вона може представляти прекрасні текстури та
кольори, посилюючи загальну естетику приміщення в приміщенні.

Упаковка: Завдяки високій міцності та легкій вазі, дошки OSB також зазвичай
використовуються для виготовлення пакувальних матеріалів, таких як коробки та лотки, які
можуть ефективно захистити безпеку продукції під час транспортування та зберігання.

https://www.linkedinwoodwork.com/ua/product/Factory-Wholes-Osb-Board-12-Mm-Particle-Board-For-Construction-Roofing-Chipboard.html


（Дошка для прикраси будинку OSB）

Забезпечення якості

Ми маємо вдосконалене виробниче обладнання та сувору систему контролю якості, від
придбання сировини до готової продукції, кожне посилання суворо перевіряється та
перевіряється. Ми гарантуємо, що кожен фрагмент дошки OSB відповідає високоякісному
стандарту, надаючи клієнтам стабільні та надійні продукти.

Вибір наших дощок OSB-це вибір високої якості, високої продуктивності та економічно
ефективних продуктів. Якщо ви зацікавлені в наших продуктах або у вас є питання, будь ласка,
не соромтеся зв’язатися з нами, ми будемо раді вам обслуговувати!

Наша сертифікація

https://www.linkedinwoodwork.com/ua/product/Factory-sale-directly-18mm-chipboardparticle-board-factory-good-quality-chipbarod.html



